



# ZAPOJ SA SO ZELENOU ŠKOLOU!

V septembri a októbri sme zisťovali, ako si žiaci a kolegovia osvojili triedenie plastového odpadu a papiera v minulom školskom roku. Výsledok – hodíme smeti do koša a tým pre nás problém skončil! Skúsme to zmeniť a snažme sa konať tak, aby sme produkovali čo najmenej komunálneho odpadu.

**Vytriedením 110 ton starého papiera a jeho použitím na výrobu nového, získame materiál, ktorý reprezentuje 1 hektár 80 ročného lesa. Ropa je neobnoviteľnou surovinou a jej zásoby rapídne ubúdajú. Väčšina plastov sa však stále vyrába z ropy namiesto ich recyklácie!**

**POĎME DO TOHO - TRIEĎME! RECYKLUJME! PRODUKUJME MENEJ ODPADU!**

**V termíne: Október 2022 – Jún 2023**

zapojíme všetky triedy do harmonogramu triedenia plastov a papiera nasledovne:

**November 2022 a Marec 2023 – 4. ročník**

**December 2022 a Apríl 2023 - 3.ročník**

**Január 2023 a Máj 2023 – 2. ročník**

**Február 2023 a Jún 2023 – 1. ročník**



Triedime každý štvrtok po 6. alebo 7. vyučovacej hodine podľa rozvrhu, z každej triedy potrebujeme 2 dobrovoľníčky, ktorým záleží na našom okolí a krajšej budúcnosti.

**NAJÚSPEŠNEJŠIU TRIEDU/DOBROVOĽNÍKOV ODMENÍME SLADKOU TORTOU!**

## TRIEDENÝ ZBER - ČO SEPAROVAŤ, A ČO NIE



	SKLO	PLASTY	KOVOVÉ OBALY	PAPIER	NÁPOJOVÉ KARTÓNY
MOŽNO VKLADAŤ	Fľaše z nápojov biele aj farebné, obalové sklo z potravín, sklenené vázy, tabuľové sklo z okien – nie drôtené, obaly od kozmetiky, kávy, pochutín bez plastových vrchnákov.	PET fľaše farebné a biele -stlačené alebo zošliapnuté, čisté plastové obaly zo saponátov, rastlinných olejov, tégliky z jogurtov a masla, potravín, destilovanej vody, podobné obaly označené v spodnej časti skratkami: HD-PE, PE-HD, PE, PP, PET.	Konzervy, nápojové plechovky, kovové obaly, alobalové a hliníkové časti obalov bez plastov alebo papiera, zbavené zvyškov potravín, prípadne vypláchnuté.	Noviny, časopisy, kancelársky papier, zošity, poskladané krabice a kartóny, pohľadnice, papierové tašky, reklamné letáky a pod.	Čisté nápojové kartóny od mliečnych výrobkov a nápojov, podobné obaly označené v spodnej časti skratkami: C/PAP. Nápojové kartóny vhadzujte zošliapnuté.

NEVKLADAJTE!	Keramikú a porcelán, sklenené obaly znečistené chemikáliami a olejmi, žiarivky, obrazovky televízorov a počítačov, sklo s obsahom kovov, sklobetón, autosklá, poháre a kuchynské nádoby z varného skla, drôtené sklo, zrkadlá...	PET fľaše a plastové obaly znečistené olejmi a chemikáliami, polystyrén, tetrapak, laminát, hadice, žalúzie, autoplasty...	Kovové obaly vyrobené z viacerých druhov materiálu, blistre od liekov...	Použitý hygienický potreby, mokrý, znečistený, mastný, asfaltový a voskový papier, celofán a komunálny odpad...	Polystyrén, znečistené nápojové kartóny so zvyškami potravín a nápojov, iný plastový odpad z domácností...
--------------	--	--	--	---	--

